
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成29年9月11日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成29年度 PTAによる第4号の運営だよりをお届けいたします  

＊＊ 今年度スローガン 『笑顔でつなぐ 子ども・学校・地域の輪』＊＊  

 

朝夕の心地よい風に秋の気配を感じる頃になりました。 

夏休みが終わり、黄色い旗を持ち交差点で登校見守りをしていると、日焼けした体でたくさんの

荷物を持ちながら登校する光景に、子どもたちの成長した姿を感じます。 

8 月 20 日の夏祭りは、おやじの会の方々が中心となり開催されました。どのブースも大盛況で

最後の花火は迫力満点！あちらこちらで子どもたちのはしゃぐ声が聞こえ、楽しい笑顔でいっぱい

の夏祭りとなりました。夕暮れの小学校はいつもと違った雰囲気があるので、まだ参加された事が

ない方は是非、参加してみてください。手作りで温かく親子で楽しめる桂小ならではのお祭りです。

おやじの会をはじめ、先生方、PTA協力員などの保護者の皆さま方のご協力に感謝申しあげます。 

9 月から給食も始まり、子どもたちは元の学校生活にもどって夏の疲れがでる頃ですので体調管

理に注意したいところです。19 日には校長先生の講演会、11 月には桂小 PTA 主催で奈良中学校

区の「親の交流の場づくり事業」として講師の方をお招きして講演会を予定しております。実りの

秋、皆さまのご参加を心よりお待ちしております。 

さて、早いもので今年度も 1 か月余りで後期に入り、みなさんにとって気にかかる次年度委員選

出の活動を徐々に進めてまいります。なお、次年度の選出につきましては、第 3 回運営委員会にお

いて承認されました「PTA 組織編制の見直し案」の新基準に沿って選出を行います。新基準につき

ましては今月中にお知らせいたします。ご質問がございましたら、PTA 会議室前に設けている意見

箱までお気軽に投書をお寄せください。後期もどうぞよろしくお願いいたします。 

         (代表) 

 

●「こども110番の家（黄色いプレート）」の新規・交換プレートが7月中旬に届きました。 

4 月に新規・交換をお申込みの方には、お子さまを通じて配布いたします。また、何かご不明な点

等がございましたら、運営委員までお問い合わせください。 

 

●今年 3 月まで 10 年間お世話になった元はまっ子チーフパートナーの山内雅古先生が、7 月にお

亡くなりになりました。PTA 慶弔規定に基づき、お香典として PTA 会費より 5,000 円を支出い

たしました。心よりご冥福をお祈り申しあげます。 

                                                               (代表)(会計)(書記) 

 

★★協力員の皆さまへ★★ 

    10月 18日（水） 学校保健委員会 発表会 

     ※10月16日（月）から変更になりましたので、ご注意ください。 

第 4号 

≪代表あいさつ≫ 

≪役員より≫ 

裏面へ続く⇒ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪プロジェクト委員会≫ 

●9月19日（火）に校長先生による保護者 

向けの講演会を開催いたします。 

お問い合わせは 

ＰＴＡ携帯（pta3katsura@gmail.com）まで。

皆さまのご参加お待ちしております。 

 

●夏休み前にお配りした「かつらぎ」はいかがでし

たか？次号も皆さまにお楽しみいただける内容にし

たいと思います。ご期待ください！ 

 

プロジェクト委員長：藤澤  

副委員長：門井 

 

≪学級委員会≫ 

●清掃活動 

8日の清掃活動にご参加いただきました保護者の 

皆さま、朝早くからのご協力ありがとうございました。 

次回は３月頃の予定です。今後ともご協力よろしくお願

いいたします。 

 

●カーテン洗濯のお願い 

１０月前期終了前のクラス懇談会にて、担任の先生より

カーテン洗濯のお願いがあります。ご協力いただける方

は懇談会時に申し出ていただくか、連絡帳で担任の先生

にその旨ご連絡ください。後期も子どもたちが気持よく

学習できるよう、ご理解とご協力の程よろしく 

お願いいたします。 

           学級委員長：小澤  

                        副委員長：石黒 

 

 

≪校外委員会≫ 

●夏休み明け8月28日、29日の二日間、交差点 

指導を実施いたしました。夏休みの勉強の成果と、思い 

出がたくさん詰まった大きな荷物を一生懸命抱えて登校 

する子どもたちの姿が、とても微笑ましく印象的でした。 

高学年の児童で、歩道を歩かない子どもが多少見られまし

た。高学年の児童は低学年のお手本となるよう、正しい登下

校を心がけてください。交差点指導にご協力いただきました

保護者の皆さま、朝のお忙しいなか、本当にありがとうござ

いました。 

 

●夏が過ぎ日没もすっかり早まり、車からも歩行者が見えづ

らい季節になってきました。日没後の自転車走行時のライト

の点灯や、歩行時も反射板などの携帯を心がけていただ 

けたらと思います。 

校外委員長：福与 

副委員長：福森 

 

 

 
各委員会より 

❤お知らせ❤ 

 

       プロジェクト委員長 

                副委員長 

 

       学級委員長 

                副委員長 

 

       校外委員長 

              副委員長 

 今年は10月4日が 

十五夜です！ 

 


